HÍRLEVÉL

Sopron régió kis-és középvállalkozásai számára

Tisztelt Vállalkozók!

A Soproni Kereskedelmi és Iparkamara és a Nyugat-Magyarországi Egyetem sikeresen pályáztak a Nemzetgazdasági Minisztériumnál a KKV szektor innovációs tevékenységének fejlesztése céljával. 

Együttműködésünk első produktuma ez a dokumentum, amiben megpróbáljuk tisztázni az iparjogvédelem alapfogalmait, érintve a vállalati innováció alapvető kérdéseit is. 

Vállalkozásaink számára az adott termékpiacon megszerzett versenyelőny megtartása, illetve megszerzése alapvető fontosságú, melynek alapfeltétele az innováció, az új technológiák kifejlesztése, új üzleti modellek alkalmazása, valamint a design tudatos alkalmazása és a márkaépítés. A vállalati fejlesztések általi piaci előny hosszú távon történő biztosításának alapvető eszköze a szellemitulajdon-jogok, az iparjogvédelem által biztosított jogok igénybevétele.

A soproni Kereskedelmi és Iparkamara és a Nyugat-magyarországi Egyetem, Technológia Transzfer iroda munkatársainak közös munkája keretében elkészített hírlevél célja, hogy alapfokú ismereteket nyújtson a régió kis-és középvállalkozásai számára arra vonatkozóan, hogyan biztosíthatnak jogi oltalmat az egyes műszaki fejlesztéseiknek, illetve hogyan kerülhetik el versenytársaik szellemi tulajdonhoz fűződő jogainak megsértését. 

A szellemi alkotások jogi oltalomban való részesítésének első lépése a megfelelő oltalmi forma kiválasztása. Az első hírlevélben az egyes iparjogvédelmi oltalmi formák rövid áttekintésével kívánunk segítséget nyújtani ahhoz, hogy a cégek fejlesztési eredményeiknek legmegfelelőbb védelmi formát tudják kiválasztani.  

A szellemitulajdon-védelem jelentős területe az iparjogvédelem. Ide olyan szellemi alkotások tartoznak, melyek hordoznak magukban valamilyen műszaki jelleget, illetve ide tartoznak még az áruknak, szolgáltatásoknak megkülönböztető képességet biztosító árujelzők (védjegyek) is.

Az iparjogvédelem az alábbi főbb (csak a szempontunkból érdekesebb) területeket öleli fel:

· szabadalom

· használatiminta-oltalom

· formatervezési oltalom

· védjegyoltalom

A következőkben az egyes oltalmi formákat tekintjük át (bővebben: www.sztnh.gov.hu):

Szabadalom
A szabadalom a találmányok jogi oltalmát biztosítja azáltal, hogy a szabadalom tulajdonosa számára a versenytársakhoz képest előnyösebb pozíciót teremt a termékek és technológiák piacán. A szabadalom tulajdonosának kizárólagos joga van a találmány szerinti megoldás hasznosítására, azonban a szabadalmi oltalom időtartama és területi érvényessége nem korlátlan, az oltalom a szabadalmi bejelentés napjától számítva legfeljebb 20 évig lehet érvényes, és csak abban (azokban) az ország(ok)ban, amely(ek)ben engedélyezték.

Oltalmazhatósági kritériumok: Szabadalmaztatható minden

1. új,

2. feltalálói tevékenységen alapuló és

3. iparilag alkalmazható találmány

a technika bármely területén. 

Új a találmány, ha nem tartozik a technika állásához, vagyis az elsőbbség időpontja előtt  nem válhatott bárki számára hozzáférhetővé. 

A feltalálói tevékenység kritériuma azt jelenti, hogy a megoldás a technika állásához képest a szakember számára nem kézenfekvő. Az iparilag alkalmazható a találmány, ha az ipar, vagy a mezőgazdaság valamely ágában előállítható, használható. 

A következő ábrán a Nyugat-magyarországi Egyetem - Woodpartner Kft-vel közös „Ajtótok” című találmánya látható. A szabadalom lajstromszáma: 227257



A találmányok hazai úton, a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala előtti eljárásban történő lajstromozása csak Magyarország területére biztosít oltalmat. Az európai szabadalmi bejelentés, valamint a nemzetközi szabadalmi bejelentés is benyújtható a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalánál. 

A szabadalom jogosultjának (szabadalmasnak) kizárólagos joga van a találmány szerinti megoldás hasznosítására, illetve arra, hogy másnak engedélyt adjon a találmány hasznosítására. A kizárólagos hasznosítási jog alapján a szabadalmas bárkivel szemben felléphet, aki engedélye nélkül előállítja, használja, forgalomba hozza, illetve forgalomba hozatalra ajánlja a találmány tárgyát képező terméket (eljárást), vagy ilyen célból raktáron tartja, vagy az országba behozza.

Ha a szabadalmas jogait megsértik, szabadalombitorlás miatt pert indíthat a bíróság előtt, követelheti például a bitorlás megállapítását, a bitorlás abbahagyását illetve a törvényben meghatározott egyéb igényeket támaszthat.

Használati mintaoltalom

A használati mintaoltalom a szabadalmazható találmány színvonalát el nem érő új szerkezeti kialakítások védelmére szolgáló oltalmi forma. A mintaoltalom alapján a minta jogosultjának kizárólagos joga van arra, hogy a mintát hasznosítsa, illetve, hogy a hasznosításra másnak engedélyt adjon. Az oltalom ideje 10 év, ezt követően a minta közkinccsé válik.

A használati mintaoltalom a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala előtt lefolytatott, a jogszabályban előírt eljárás eredményeképpen keletkezik.

A használati mintaoltalom előnye, hogy az engedélyezési eljárás lényegesen gyorsabb és egyszerűbb, az oltalom fenntartása pedig olcsóbb, mint a szabadalom esetében. 

A következő ábrán a Nyugat-magyarországi Egyetem „Többrétegű hőszigetelő panel” című használati mintája látható. (feltaláló: Dr. Pásztory Zoltán)A használati mintaoltalom lasjtromszáma: 4056



Formatervezésiminta-oltalom

A formatervezésminta-oltalom az ipari termékek külső formájának jogi oltalmát biztosítja. 

Formatervezési mintának minősül a termék egészének vagy részének megjelenése, amelyet a külső jellegzetességek, a díszítés, rajzolat, a színek, az alak, a felület, a felhasznált anyagok sajátosságai eredményeznek. A minta lehet síkbeli és térbeli. A minta oltalmazhatóságának két alapfeltétele az újdonság és az egyéni jelleg. Új a minta, ha azzal azonos minta nem jutott nyilvánosságra az elsőbbség időpontját megelőzően. A mintának akkor van egyéni jelleg, ha az elsőbbség időpontja előtt nyilvánosságra jutott bármely mintához képest eltérő összbenyomást tesz a tájékozott használóra. 

A következő kép a Nyugat-magyarországi Egyetem „Inhalációs eszköz” című formatervezési mintáját ábrázolja (alkotó: Mester Anett, FMK, Alkalmazott Művészeti Intézet végzős hallgatója 2010.) A formatervezési mintaoltalom lajstromszáma: 91645



A formatervezésiminta-oltalom alapján az oltalom alatt álló formatervezési mintát kizárólag a mintaoltalom jogosultja hasznosíthatja, vagy az, akinek a hasznosítására engedélyt (licenciát) adott. Az oltalom a bejelentés napjától számított öt évig tart, amelyet kérelemre további öt évi időtartamra, legfeljebb négy alkalommal meg lehet meghosszabbítani. A bejelentés napjától számított huszonöt év elteltével az oltalom nem újítható meg.

Formatervezésiminta-oltalom szerezhető Magyarországon a következő módokon:

 A Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalához benyújtott formatervezési minta bejelentéssel, 

 A formatervezési minták nemzetközi letétbe helyezésére vonatkozó Hágai Megállapodás alapján benyújtott nemzetközi bejelentéssel. 

A formatervezésiminta-oltalmi jogosult jogainak megsértése miatt pert indíthat a bíróság előtt, követelheti a jogsértés megállapítását, a jogsértés abbahagyását, a jogsértést megelőző állapot helyreállítását, valamint kártérítést. 
A következő kép a Nyugat-magyarországi Egyetem „Szék” című formatervezési mintáját mutatja be. (tervező: Tari Attila és Dr. Dénes Levente, FMK Terméktervezési és Gyártástechnológiai Intézet) A formatervezési mintaoltalom lajstromszáma: 91785

	Kattintson az egérrel az ablak eltüntetéséhez...
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Védjegyoltalom

A védjegy az árujelzők legfontosabb fajtája. A védjegy, mint árujelző, az egyes áruk és szolgáltatások azonosítására, egymástól való megkülönböztetésére, a fogyasztók tájékozódásának előmozdítására szolgáló jogi oltalom. 

Védjegyoltalom szerezhető a következő megjelölésekre: szó, szóösszetétel, beleértve a személyneveket és a jelmondatokat, betű, szám ábra, kép, szín, színösszetétel, hang- vagy fényjel, hologram, sík vagy térbeli alakzat, beleértve az áru vagy a csomagolás formáját, és ezek kombinációja.

Védjegyoltalmat szerezhet bármely természetes és jogi személy, valamint jogi személyiség nélküli gazdasági társaság, függetlenül attól, hogy folytat-e gazdasági tevékenységet.

A védjegyjogosultnak kizárólagos joga van arra, hogy a védjegyet az árujegyzékben szereplő árukkal kapcsolatban használja, illetve használatára másnak engedélyt (licencia) adjon.

Az oltalom, amely a lajstromozással keletkezik a bejelentés napjára visszaható hatállyal és a bejelentéstől számított tíz évig tart. A jogosult kérésére további tíz-tíz éves időtartamokra megújítással meghosszabbítható.
Védjegyoltalom szerzése Magyarországon: 

 A Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalhoz benyújtott védjegybejelentéssel,

 Európai közösségi védjegybejelentéssel, 

 Külföldiek számára nemzetközi bejelentéssel a védjegyek nemzetközi lajstromozásáról szóló Madridi Megállapodás és a Madridi Jegyzőkönyv alapján is. 

Ha a védjegyjogosult jogait megsértik, védjegybitorlás miatt pert indíthat a bíróság előtt, követelheti például a bitorlás megállapítását, a bitorlás abbahagyását illetve a törvényben meghatározott egyéb igényeket támaszthat.

A következő ábra a Nyugat-magyarországi Egyetem Természeti Erőforrások Kutató Központ védjegyét mutatja be. A megjelölés lajstromszáma: 207493



A Technológia Transzfer Iroda megalakulása óta bonyolítja a NymE oktatói, kutatói, hallgatói által elért új eredmények (új termékek, technológiák stb.) szabadalmaztatási, formatervezési mintaoltalmazási folyamatának elindítását, bejelentését a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala felé. Foglalkozik a szellemi tulajdonnal kapcsolatos tájékoztatással és tanácsadással, a szellemi tulajdonhoz kötődő oltalmak megszerzésének támogatásával, jogi, iparjogvédelmi tanácsadással, a technika állását feltáró előzetes újdonságkutatás elvégzésével, koordinálásával valamint hasznosítási, licencia - szerződések kötésének koordinálásával, az erre irányuló tárgyalások lefolytatásával.

Ha a fent leírtakkal kapcsolatban bármely kérdése lenne, örömmel állnak az iroda munkatársai az Ön rendelkezésére is!

Elérhetőség:

Nyugat-magyarországi Egyetem, Technológia Transzfer Iroda

9400 Sopron, Bajcsy-Zsilinszky u. 4.

Tel.: +36 99 518 – 269 vagy + 36 99 518 – 270

